

import, export and
production of cleaning
equipment and machines.

BE NICE TO PEOPLE

FLOORPUL[®]
INTERNATIONAL NV BELGIUM



cleans up your world

Technische gegevens - Données techniques

	TTV 30	TCXV 55	TCX 75P INOX	AT-MONO	AT-TRI
<i>Motor</i> <i>Moteur</i>	230-240V mono 2,2KW	400V tri 4KW	400V tri 5,5KW	230-240V mono 1KW	400V tri 2,2KW
<i>Onderdruk</i> <i>Dépression</i>	3000 mm H2O	3200 mm H2O	3200 mm H2O	1554 mm H2O	2050 mm H2O
<i>Lucht debiet</i> <i>Débit d'air</i>	300 m³/h	380 m³/h	560 m³/h	224 m³/h	216 m³/h
<i>Filteroppervlak</i> <i>Surface filtrante</i>	12.000 cm²	18.000 cm²	18.000 cm²	15.000 cm²	22.000 cm²
<i>Inhoud opvangbak</i> <i>Capacité bac à déchets</i>	77 Lt	100 Lt	100 Lt	28 Lt	20 Lt
<i>Veiligheidsgraad</i> <i>Protection</i>	IP 55	IP 55	IP 55	IP 65	IP 55
<i>Manuele filterreiniging</i> <i>Secoueur manuel</i>	Ja - Oui	Ja - Oui	Ja - Oui	Neen - Non	Neen - Non
<i>Afmetingen</i> <i>Dimensions</i>	65x62x170cm(h)	115x65x153cm(h)	115x65x145cm(h)	84x46x100cm(h)	59x54x127cm(h)
<i>Gewicht</i> <i>Poids</i>	95 Kg	145 Kg	150 Kg	37 Kg	48 Kg

uw verdeler / votre fournisseur

Head Office - Manufacturer

Address: Generaal Deprezstraat, 10 A

8530 Harelbeke (Belgium)

Tel. +32(0) 56 22 40 44

Fax: +32(0) 56 22 89 74

e-mail: info@floorpul.com

web: www.floorpul.com

De omschrijvingen en illustraties in deze brochure zijn niet bindend voor de constructeur. De fabrikant houdt zich het recht voor om zonder voorafgaandelijke vermelding op elk moment wijzigingen aan te brengen aan machines, onderdelen en toebehoren, en dit met het oog op technische of commerciële verbetering van de machines. Reproductie, zelfs gedeeltelijk, van teksten en illustraties uit deze brochure zijn ten strengste verboden en illegaal zonder schriftelijke toelating van FLOORPUL INT. N.V. Dergelijke inbreuken kunnen dan ook gerechtelijk worden vervolgd.

Les descriptions et les illustrations contenues dans la présente publication n'engagent pas le constructeur. Le fabricant se réserve le droit de modifier à tout moment les organes détails et fournitures d'accessoires nécessaires à une amélioration technique ou commerciale des machines. La reproduction même partielle des textes et illustrations contenus dans ce catalogue sans une autorisation écrite de FLOORPUL INT. N.V. est illégale, tout contrairement elle pourra être pénalement poursuivie.

BE NICE TO PEOPLE

FLOORPULL®

INTERNATIONAL NV

BELGIUM

Live



AT_MONO



AT_TRI

ONTPLOFFINGSVRIJ - ANTIDEFLAGRANT

INDUSTRIELE STOFZUIGERS
ASPIRATEURS INDUSTRIELS



TCXV-55



TTV-30



TCX-75P INOX

INDUSTRIEEL - INDUSTRIEL

Beschikbare filters

- "HEPA" filter
- "HEPA" filter (cert. D.O.P.)
- Hittebestendige filter (Max. 180°C)
- "TEFLON" filter
- "NYLON" filter

Beschikbare slangen

- Standaard slang $\varnothing 40$ of $\varnothing 50$
- Antistatische slang $\varnothing 40$ of $\varnothing 50$
- Hittebestendige slang (80°C) $\varnothing 40$ of $\varnothing 50$
- Hittebestendige slang (180°C) $\varnothing 40$ of $\varnothing 50$
- Slang in metaal $\varnothing 40$
- Slang in Poliurethaan $\varnothing 50$ (voeding)
- Oliebestendige slang $\varnothing 50$

Filtres disponibles

- Filtre "HEPA"
- Filtre "HEPA" (cert. D.O.P.)
- Filtre résistant à la chaleur (Max. 180°C)
- Filtre "TEFLON"
- Filtre "NYLON"

Flexibles disponibles

- Flexible standard $\varnothing 40$ ou $\varnothing 50$
- Flexible antistatique $\varnothing 40$ ou $\varnothing 50$
- Flexible résistant à la chaleur (80°C) $\varnothing 40$ ou $\varnothing 50$
- Flexible résistant à la chaleur (180°C) $\varnothing 40$ ou $\varnothing 50$
- Flexible en acier $\varnothing 40$
- Flexible $\varnothing 50$ poliuréthane pour l'alimentation
- Flexible résistant à l'huile $\varnothing 50$



Speciaal toebehoor

- A** - Platte bek PVC $\varnothing 40$ of $\varnothing 50$ (L=)
- B** - Platte bek PVC $\varnothing 50$ (L=)
- C** - Platte bek metaal $\varnothing 50$ (L=)
- D** - Ronde borstel $\varnothing 40$ of $\varnothing 50$
- E** - Ronde borstel $\varnothing 50$ (metaal)
- F** - Vloerborstel $\varnothing 40$
- G** - Watertrekker $\varnothing 40$
- H** - Vloerborstel $\varnothing 50$ (L=40, 50, 60cm)
- I** - Watertrekker $\varnothing 50$ (L=40, 50, 60cm)
- J** - Zuigmond voor ovens $\varnothing 40$ (200°C)
- K** - Zuigmond $\varnothing 50$ met punt 45°
- L** - Zuigmond $\varnothing 50$
- M** - Zuigmond $\varnothing 50$ met gebogen punt
- N** - Zuigmond $\varnothing 50$ met conische punt
- O** - Buizenset $\varnothing 40$
- P** - Buis $\varnothing 50$
- Q** - Verlengbuis $\varnothing 50$
- R** - Buis in aluminium $\varnothing 50$ met handvatten
- S** - Buis in aluminium $\varnothing 50$ met afscherming (ovens)
- T** - T-stukken metaal of Inox (70-2x40, 70-2x50)
- U** - Reductie's metaal of Inox (70-2x40, 70-2x50)

Speciaal toebehoor

- Elektrische filterschudder
- Scheidingsvat vloeistof-vaste stoffen
- Cycloon
- Mechanisch vlotterstelsel
- Elektronisch vlotterstelsel

Accessoires spéciaux

- A** - Bec plat PVC $\varnothing 40$ ou $\varnothing 50$ (L=)
- B** - Bec plat PVC $\varnothing 50$ (L=)
- C** - Bec plat en acier $\varnothing 50$ (L=)
- D** - Brosse ronde $\varnothing 40$ ou $\varnothing 50$
- E** - Brosse ronde $\varnothing 50$ (Poils en acier)
- F** - Brosse sol $\varnothing 40$
- G** - Suceur eau $\varnothing 40$
- H** - Brosse sol $\varnothing 50$ (L=40, 50, 60cm)
- I** - Suceur eau $\varnothing 50$ (L=40, 50, 60cm)
- J** - Suceur $\varnothing 40$ pour fours (200°C)
- K** - Accessoire $\varnothing 50$ avec pointe à 45°
- L** - Accessoire à main $\varnothing 50$
- M** - Accessoire $\varnothing 50$ avec pointe courbée
- N** - Accessoire conique $\varnothing 50$
- O** - Série de tuyaux $\varnothing 40$
- P** - Tuyau simple coude $\varnothing 50$
- Q** - Rallonge $\varnothing 50$
- R** - Lance en aluminium $\varnothing 50$ avec poignées
- S** - Lance en aluminium $\varnothing 50$ avec protection (fours)
- T** - Connections "T" en métal ou Inox (70-2x40, 70-2x50)
- U** - Réductions en métal ou Inox (70-2x40, 70-2x50)

Accessoires spéciaux

- Secoueur de filtre électrique
- Séparateur liquide - solide
- Cyclone
- Flotteur mécanique
- Flotteur électronique

INDUSTRIEEL

- Innovatief ontwerp.
- Gebouwd voor het zware werk, betrouwbaar en duurzaam.
- Geconstrueerd, gebruik makend van sterke en stevige componenten.
- Staallichaam en tanks voorzien van een laag epoxy coating
- Container voor het dragen van toebehoren .
- Exclusieve eigenschappen:
 - o Gemakkelijke verwijdering van zowel bovenste als onderste tanks zonder de zware turbine op te heffen. Dit maakt het gemakkelijk, de tanks te verwijderen en de filters schoon te maken.
 - o Dubbel gelaagde, zelfreinigende filters: Verhindert de verzaagiging van de filter, voegt een tweede beschermingslaag toe, en de filters worden automatisch schoongemaakt terwijl de machine werkt. Bevat ook een extra manueel filterschuddend mechanisme.
 - o Door de speciaal ontworpen vacuüminhammen binnen de tank wordt het stof verder weggehouden van de filter waardoor die langer stofvrij blijft. De machine is gemakkelijk te verplaatsen.
- Brede waaier van facultatieve toebehoren en filters die de machine voor een grote waaier van toepassingen geschikt maken:
 - o Houtverwerkende industrie
 - o Het schoonmaken van ovens voor bakkerijen: gebruik van de speciale oventoebehoren en antistatische uitrusting aanbevelen.
 - o De metaalverwerkende industrie
 - o Bouwconstructie: speciale filters en toebehoren die met fijn cementstof en ander bouwafval moeten worden gebruikt.
 - o Talrijke andere toepassingen...

INDUSTRIEL

- Conception innovante et rigoureuse
- Conçus pour des travaux industriels à usage intensif.
- Equipés d'un bac pour les accessoires.
- Dispositifs exclusifs :
 - o Le déplacement des réservoirs supérieurs et inférieurs ne nécessite pas de soulever la lourde turbine...facilitant ainsi :
 - > la vidange de ces réservoirs
 - > le changement et le nettoyage des filtres.
 - o Des doubles filtres auto-nettoyants empêchent le colmatage et ajoute une protection supplémentaire...Ils se nettoient automatiquement durant l'utilisation. Un secoueur manuel ou électrique (en option) permet un entretien plus en profondeur
 - o Un effet "cyclonique" à l'intérieur de la cuve permet de séparer la poussière de l'air
- Éventail d'accessoires et de filtres destinés à un grand nombre d'applications industrielles :
 - o Les industries où l'on travaille le bois : pour la sciure...
 - o Le nettoyage des fours (pour des boulangeries) : le kit spécial hautes températures (résiste à 180°C) et le kit antistatique.
 - o La métallurgie
 - o Le bâtiment : des filtres spéciaux et des accessoires spécifiques pour la poussière fine de type ciment ou autres matériaux.....
 - o Nombreuses autres applications...

ONTPLOFFINGSVRIJ

Model AT-MONO

- Enkelfasige ontploffingsvrije stofzuiger.
Getest op stofontploffing.
Gecertificeerde ATEX keuring voor Europa (LCIE 03 ATEX 6297)
Zone 1-2 (Gas)
Zone 21-22 (Stof)
Geschikt ook voor clean rooms
- Water en stofzuiger
 - Roestvrij staal AISI 304
 - Basis met 4 draaiende wielen
 - HEPA filter: 99.99% bij 0.3 microns
 - Filterdoek & prefilter: Oppervlakte 15.000 cm²
 - Toebehoren inbegrepen

Model AT-TRI

- Driefasige ontploffingsvrije stofzuiger.
Getest op stofontploffing. (Antistatisch)
ATEX 100a 94/9 EC
Kategorie 3 - Zone 22 (Stof)
- Met poederlak behandelde stalen constructie
 - Gemakkelijk te verwijderen opvangbak
 - HEPA filter: 99.99% bij 0.3 microns (Optioneel)
 - Filterdoek & voorfilter (zeer fijn stof) : Oppervlakte 22.000 cm²
 - Manueel filterreinigings systeem
 - Optionele onderdruk-kit voor het veilig verwijderen van het toxisch materiaal.

ANTIDÉFLAGRANT

Modèle AT-MONO

- Aspirateur monophasé antidéflagrant.
ATEX certifié pour l'Europe (LCIE 03 ATEX 6297)
Zone 1-2 (gaz)
Zone 21-22 (poussière)
Approprié aussi aux salles blanches
- Eau - poussière
 - Acier inoxydable AISI 304
 - Base avec 4 roues pivotantes
 - Filtre HEPA : 99.99% à 0.3 microns
 - Filtre en coton et pré filtre : Superficie de 15.000 cm²
 - Accessoires inclus

Modèle AT-TRI

- Aspirateur anti-déflagrant Tri-phasé.
ATEX 100a 94/9 EC
Catégorie 3 - Zone 22 (poussière)
- Construction en acier (epoxy)
 - Réservoir facile à enlever
 - Filtre HEPA : 99.99% à 0.3 microns (option)
 - Filtre tissu et pré filtre (pour la poussière très fine) : Superficie 22.000 cm²
 - Système de secouage de filtre manuel inclus
 - Kit d'ensachage pour poussières toxiques (option).